Voorjaarsvergadering Kring Eindhoven de Kempen 
11-05-2022
Goedgekeurde Notulen
De Molenberg, Leende
Aanwezig: Peter Timmers, Jan van Zeeland, Corinne Latour-van der Maat, Chantal Lutterveld, Pamela van der Loo en Nikki van Dijk. 

Afwezig m.k. : Jasper van der Veeken

1. Opening
Voorzitter Peter Timmers & bestuursleden heten de aanwezigen welkom. 

2. Huldiging Brabantse Kampioenschappen & Hippiade Kampioenen indoor 2021 / 2022
 Tessy van der Velden Jonkers is met haar pony Ballard Prince de nieuwe Nederlands Kampioene   

 springen klasse B voor de categorie D/E en klonk het Wilhelmus in de Ameliahal te Ermelo.

 Deze 12 jarige amazone was ook al de Brabantse Kampioene en kreeg dus in korte tijd tweemaal 

 de Kampioenssjerp omgehangen.

Voor zowel het Brabantse als het Nederlandse Kampioenschap werd aan Tessy een aandenken overhandigd en als Kring Eindhoven de Kempen zijn we trots op deze combinatie.
3. Presentielijst

De volgende leden waren aanwezig:

LR de Mierden uit Hooge Mierde, St. Jan uit Oerle, PSV de Kempenruiters uit Westerhoven, 

St. Marinus uit Luyksgestel, St. Cornelius uit Son, EGRV uit Geldrop / Heeze, SCHG te Geldrop / Heeze, en HS Veldhoven uit Veldhoven.
Er zijn geen afmeldingen ontvangen.

4. Goedkeuring concept Notulen laatste ALV zijn goedgekeurd door de vergadering.
5. Bestuursverkiezing

Voor de openstaande vacature van secretaris hebben zich geen kandidaten aangemeld. 

Aan de aanwezigen wordt gevraagd om eens na de denken over geschikte personen voor de betreffende bestuursfunctie. 

6. Financieel 
Jaarrekening 2021 en bevindingen vanuit de kascommissie zijn door Jan van Zeeland toegelicht. Benoeming kascommissie 2022
Kascontrole 2022 wordt gedaan door HS Veldhoven uit Veldhoven & PSV Genoveva uit Son en Breugel.
Jan heeft de aanwezigen hiervoor toestemming gevraagd en dit ook verkregen. 

7. Er was een ingekomen stuk vanuit de Maresca ruiters uit Maarheeze inzake de toewijzing van de selectiewedstrijden, na de evaluatie volgt een terugkoppeling hierover. 
Vragen vanuit de zaal:  hoeveel leden het huidige Kringbestuur heeft en het antwoord hierop is te weinig daar er nu alweer geruime tijd de vacature van secretaris open staat waar geen aanmeldingen voor komen.

Mag je het aantal inschrijvingen aangeven bij een selectiewedstrijd, ja maar men moet dit dan duidelijk aangeven in het vraagprogramma ( zie het uniform selectiesysteem )

Waarom zijn er in Rosmalen zo weinig inschrijvingen, waarschijnlijk doordat deze selectiewedstrijd op gras wordt verreden. Deelnemende combinaties kiezen voor de “ beste “ bodems om te gaan rijden.
8. Mededelingen
Leeftijdsgericht sportaanbod, Regio Brabant staat binnen de ledenraad erg zwak inzake hun standpunt in deze, er zijn erg weinig wedstrijdaanvragen, rubrieken zullen samengevoegd worden i.v.m. prijzen en de toekomst lijkt onzeker.

Werving officials, weinig tot geen doorstroming van de B & L jury’s doordat men niet of nauwelijks gevraagd wordt, de komende vergrijzing van het huidige jurycorps, veel kleine wedstrijden met de klasse BB t/m ZZ Licht.

Regionale selectiewedstrijden vanuit de selectiecommissie

Reden: deelname loopt terug ( prof versus amateur, wordt nogmaals opgepakt ) ruiters / amazones maken een andere keuze, verenigingen zijn niet langer geïnteresseerd  in de organisatie van deze wedstrijden door de geringe deelname, een aantal deelnemers is afgehaakt door de regulering vanuit de KNHS voor deelnemende combinaties die gereden hebben in de zware tour ( is nu weer aangepast )

Vanuit het overleg met de afvaardiging van de Kringbesturen is men gekomen tot een Regionale selectiecommissie ( 2 deelnemers per Kring ) die 3 wedstrijden per discipline aanwijzen waardoor er verdeeld over de Regio 18 wedstrijden per discipline zijn. Opmerkelijk is het dat er weinig verenigingen gereageerd hebben op de oproep wie een selectiewedstrijd wil organiseren. Er zal een tussentijdse evaluatie plaatsvinden waarin dan de op- / aanmerkingen vanuit het veld worden besproken.

Het uniforme selectiesysteem wordt niet of slecht gelezen door organiserende verenigingen en deelnemende combinaties wat behoorlijk wat vragen en onduidelijkheden geeft.

Inschrijvingen op een zandbodem blijken de voorkeur te hebben t.o.v. de grasbodem en voor het komende indoorseizoen zal er wederom een oproep voor de organisatie van selectiewedstrijden naar de verenigingen verstuurd worden.

Nieuwe bestuursleden Regiobestuur

Cindy Heijligers  als bestuurslid met de insteek dat zij in de algemene najaars vergadering Jacques van der Harst gaat opvolgen als voorzitter.

Liesbeth Dirven als algemeen secretaris m.u.v. het beheer van de  wedstrijdkalender die ondergebracht gaat worden bij de penningmeester John Dielissen
Fenne van Dijk als bestuurslid met in haar portefeuille de social media en het I.T. gebeuren.

Merel van Veen en Lenn Couwenberg zijn gestopt als bestuurslid binnen het Regiobestuur.
Fora
Cindy Heijligers ( dressuur forum ) en René van der Loo ( eventing forum ) zijn gekomen aan hun maximale termijn van 3x 3 jaar, binnenkort komt hier meer duidelijkheid over en worden de openstaande vacatures geplaatst. Voor de recreatie zal Peter Timmers ( buiten het Regiobestuur ) de portefeuille waarnemen totdat er vervanging komt binnen het Regiobestuur.

Wedstrijdkalender Outdoor 2023

Er staan 785 wedstrijddagen op de kalender wat neerkomt op ca. 33 wedstrijddagen per week, tijdens het indoorseizoen zijn er ca. 100 wedstrijddagen afgelast ( excl. Coronamaatregelen ) door te weinig deelname, geen vrijwilligers, geen selectie enz.

Wedstrijdkalender Indoor 2022 / 2023

Er is een mail verstuurd naar de verenigingen met een bijlage hoe men de wedstrijden kan aanvragen in mijn KNHS t/m de tweede week van juni, vervolgens zal de conceptkalender 3 keer verstuurd worden en in de tweede week van juli zal de wedstrijdkalender dan definitief worden.

Wijzigingen reglementen inzake springen

Heeft de nodige commotie gebracht, juryleden, parcoursbouwers, verenigingen en deelnemers waren / zijn slecht op de hoogte en hebben zich onvoldoende ingelezen.

Instap is nu vanaf 30 cm, tussenhoogtes van 1.05, 1.15 en verder, combinatiesprongen komen later terug in de parcoursen, maandabonnementen voor de deelnemers aan de springwedstrijden, e.e.a. zal nauwkeurig gevolgd worden door het springforum wat deze wijzigingen / aanpassingen gaan brengen voor de sport.

Outdoor Brabantse kampioenschappen

17 juli Team & 4 tallen kur op muziek te Deurne

22/23/24 juli  springen paarden en pony’s te Schijndel
29/30/31 juli dressuur paarden en pony’s te Deurne

Vragen vanuit de zaal:  kunnen we iets doen aan de tekorten van vrijwilligers bij de verenigingen, wordt meegenomen voor de bestuursvergadering om eventuele opties te bespreken (  social media zoals Facebook )

Er zijn teveel wedstrijden per km2, klopt maar door de deregulering kan men hier bestuurlijk niets mee, verenigingen zullen moeten kijken naar de conceptkalender en met elkaar deze kalender moeten afstemmen zodat we beter bezette wedstrijden krijgen.

Wordt er ook doorgegaan tijdens het Indoorseizoen met het Regionaal selecteren, ja en hierna komt er een evaluatie over de twee seizoenen dat er Regionaal geselecteerd is. 

Kan men ook een wedstrijd op verschillende locaties organiseren, ja dit kan maar moet men dan wel duidelijk aangeven in mijn KNHS.
Waarom wordt er nog een selectiewedstrijd toegevoegd als de wedstrijdkalender definitief was, doordat er door noodweer twee selectiewedstrijden zijn afgelast zijn hiervoor alternatieven gezocht om deelnemende combinaties te laten starten op een later tijdstip.

Wat gebeurt er met de selectiestanden als combinaties in een klasse gestart zijn en hierin niet startgerechtigd zijn, wordt door het wedstrijdsecretariaat eruit gefilterd.

Waarom laten we het gehele selectiesysteem niet vervallen, omdat er nog vele rubrieken zijn waar we moeten selecteren anders krijgen we de starts niet verwerkt op de Kampioenschappen en je wilt de betere combinaties op de kampioenschappen.

In Maarheeze zijn er ponyrubrieken samengevoegd, klopt en is correct maar voor de selectiestanden wordt dit ook weer gefilterd.

Er zijn wat opmerkingen inzake onze juryleden, liever geen juryleden die zelf rijden, waarom een subtop jurylid samen zetten met een B/L jury waarop vanuit de zaal al snel werd aangegeven om niet te snel en teveel te generaliseren, juryleden hebben een opleiding gevolgd en volgen met enige regelmaat de bijscholingen dus kan men er van uitgaan dat een jury capabel is en naar eer en geweten handelt.
Opkomst bij ledenvergaderingen wordt steeds minder, eventueel om te combineren met een feestavond / clinic e.d.

9. Rondvraag
Lage / Hoge Mierden: wij mogen met onze paarden niet meer het bos in, als dit bos particulier bezit is bepaalt de eigenaar wie hij toegang verleent tot zijn domein. Wellicht zinvol om met hem in gesprek te gaan in deze.

Er worden door combinaties ingeschreven en te laat afgemeld, wat zijn de mogelijkheden voor verenigingen om toch het verschuldigde inschrijfgeld te innen, procedure op de KNHS site volgen en dan worden na diverse aanmaningen de combinaties geblokkeerd door de KNHS

Worden er dit jaar kampoenen gehuldigd, jazeker, Kringkampioenen eventuele Brabants en Nederlands Kampioenen worden gehuldigd tijdens de Najaarsvergadering van de Kring

Waarom zaten er in Geldrop / Heeze geen twee juryleden, een jurylid heeft zich om 9.30 uur afgemeld i.v.m. corona, organisatie zag geen kans om een vervangend jurylid binnen een uur te organiseren, dit is dan geoorloofd om met een jurylid de rubriek te beoordelen.    
10. Sluiting 
 Sluiting van deze positieve vergadering met dank voor de inbreng van eenieder en een mooi,     

 sportief seizoen en een wel thuis toegewenst.

Peter Timmers
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